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ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ
Αγαπητοί μαθητές από την Δευτέρα 23 Μαρτίου 2020 αρχίζει η Εξ Αποστάσεως Διδασκαλία σύμφωνα με το Ωρολόγιο Πρόγραμμα το οποίο έχει αναρτηθεί, με τους διδάσκοντες στα μαθήματα και στα τμήματα που φαίνονται στο αναρτημένο έγγραφο  ¨Εξ Αποστάσεως Μαθήματα- Τμήματα – Διδάσκοντες¨.
Για να παρακολουθήσετε τα εξ αποστάσεως μαθήματα και να εισέλθετε στην πλατφόρμα – εικονική τάξη θα πρέπει:
1. Να διαθέτετε Ηλεκτρονικό Υπολογιστή με Κάμερα, μικρόφωνο ( το έχει συνήθως ενσωματωμένο η κάμερα) καθώς και Ακουστικά. Αν διαθέτετε laptop έχει ενσωματωμένα και κάμερα και μικρόφωνο. Καλό είναι να χρησιμοποιείτε ακουστικά και στο  laptop για να μην μικροφωνίζει.
2. Σύνδεση στο διαδίκτυο.
Προκειμένου να εισέλθετε στην ψηφιακή τάξη  για παρακολουθήσετε το μάθημά σας με τον αντίστοιχο καθηγητή θα πρέπει να πατήσετε όνομα του αντίστοιχου καθηγητή για να μεταφερθείτε στην τάξη σας. Ο σύνδεσμος θα είναι ενεργός από Δευτέρα 23 Μαρτίου σύμφωνα με το πρόγραμμα που έχει ανακοινωθεί.
Αυτό ισχύει για όλους τους εκπ/κούς που βρίσκονται στο Ω.Π. εκτός από την κ. Ανδρέου Δ., και την κ. Μουρτσινούδη Β. που θα σας αποστείλουν τον σύνδεσμοo μέσω EMAIL των κηδεμόνων σας. 
3. Τα μαθήματα αρχίζουν καθημερινά στις 9:00 το πρωί. Είναι ανά μία ώρα και θα υπάρχει το περιθώριο διαλείμματος. 
4. [bookmark: _GoBack]Θα παρακαλούσα όσοι έχουν την 1η ώρα να προσέρχονται 15΄λεπτά πριν την έναρξη του μαθήματος. 
Αρχίζουμε σταδιακά με κάποια μαθήματα και θα προχωρήσουμε με τα υπόλοιπα. 
Η Διευθύντρια

       Βαγή Φωτεινή
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